

图片新闻

波士顿遇难中国留学生千人追思会举行



当日,美国波士顿大学在学校礼堂举行千人追思会,悼念在波士顿爆炸案中不幸遇难的中国留学生吕令子。吕令子的父母等家人出席了追思会。图为吕令子生前的朋友在吕令子的追思会后相拥而泣。

新华社发

委内瑞拉新内阁宣誓就职



4月22日,在委内瑞拉首都加拉加斯,被任命为新财政部长的内尔松·梅伦德斯(右一)参加新一届政府内阁成员宣誓就职仪式。

委内瑞拉新一届政府内阁成员当地时间22日晚在加拉加斯举行仪式,向总统马杜罗宣誓就职。

新华社发

全德国都在讨论这件事

被称“道德灯塔”的拜仁主席竟然逃税

总理默克尔都坐不住了

“代表那么多积极正面”的人更让人失望



德国拜仁慕尼黑俱乐部主席、足坛风云人物乌利·赫内斯自曝因涉嫌逃税接受调查,举国哗然,以致总理安格拉·默克尔22日经由发言人直言“失望”。

作为成功球员和商人,赫内斯获赞“道德灯塔”,逃税丑闻大大破坏他的个人形象,不利于拜仁慕尼黑队冲击“三冠王”,更给9月议会选举前的辩论火上浇油。

总理失望 “一名道德使徒倒下”

德国《焦点》杂志20日报道,赫内斯今年1月委托税务顾问向税务部门“自我揭发”,承认在瑞士一家银行有私人账户,正接受并密切配合逃税调查。鉴于《焦点》出版商是拜仁慕尼黑俱乐部董事会成员,这一报道相当于赫内斯授权发布。

消息一出,立即占据德国媒体周末头条。按照《明镜》周刊的说法,这不仅是因为赫内斯是拜仁慕尼黑俱乐部最有权势的人,而且他一向因在政治议题上发出“理智声音”、批评腐败和逃税而获好评,甚至被视为“道德权威”。

《南德意志报》说,“偶像隐退”;《纽伦堡新闻报》说,“一名道德使徒倒下”;德国电视台周日脱口秀节目以此为主题,创纪录

地吸引670万人观看。

就逃税丑闻,媒体没有挖出太多详情,只是,赫内斯的名声已然严重受损。总理默克尔主张打击逃税,尽管与赫内斯关系良好,出于选举考虑,不得不“划清界线”。

“许多德国人现在对乌利·赫内斯感到失望。”默克尔的发言人斯特芬·塞贝特22日说,“总理是其中之一。”

塞贝特说,默克尔尊重赫内斯取得的成就,包括致力于帮助少数族裔移民融入社会,默克尔同样支持这些努力。可是,赫内斯是作为“代表那么多积极正面”的人,失望因而“来得更大”,逃税丑闻令人“难过”。

无意辞职 威胁对一些媒体采取法律行动

赫内斯坚称不打算辞职。他21日说:“我现在什么都不能说,因为案件仍在调查。大家可以想象,我有很多话要说,但是我首先得配合执法部门。”

赫内斯告诉《慕尼黑信使报》,他将在“几周后”道出实情。同时,赫内斯摆出他惯有的好斗姿态,威胁对一些媒体采取法律行动。

“针对一些媒体的过度报道,我将用法律手段保护自己”。他说,某家报纸“将付出昂贵代价”。他没有说明指哪家媒体。

巴伐利亚州首府慕尼黑的州检察官同样拒绝说明赫内斯涉嫌逃税金额。

《星期日图片报》援引未具名消息源,

称赫内斯向税务部门自我指证时已经补缴将近600万欧元(约合783万美元)税款。《南德意志报》22日说,赫内斯在苏黎世冯托贝尔银行开设账户,补缴300万欧元利息所得税,存款多是股票交易所得,估计总额1800万至2000万欧元(约合2351万至2612万美元)。

依照德国法律,所有在德国长期生活的居民必须缴纳税款,包括海外收入;如果逃税金额超过100万欧元,将面临至高10年监禁。

不过,就海外逃税,如果当事人在税务部门尚未发现的情况下自我指证,且及时补缴税款,可以免于刑事处罚;如果税务部门已经发现,则自我指证无效。

时机糟糕

对拜仁慕尼黑而言,赫内斯自曝逃税调查显然不是时候。拜仁慕尼黑本赛季状态神勇,创纪录地提前6轮赢得德国足球甲级联赛冠军,闯入德国杯决赛,并于23日晚迎来欧洲冠军联赛半决赛第一回合较量,主场对阵西班牙巴塞罗那队。

就赫内斯逃税丑闻,拜仁慕尼黑俱乐部人员或国际足坛名人或沉默,或声援。

对赫内斯而言,自曝逃税丑闻无异于撞到选举主要议题的枪口上。

德国定于9月选举联邦议院,即议会下院,打击逃税是主要议题之一。默克尔政府自2010年以来针对海外逃税加强调查,拿“避税天堂”开刀,默克尔及其政治盟友对赫内斯逃税丑闻态度坚决自不必说,社会民主党等在野党同样齐声讨。

赫内斯告诉《焦点》杂志,他原打算在德国与瑞士的税务协议生效后悄悄缴清税款了事。根据这份协议,德国人如果在瑞士有秘密账户,只需按照21%至41%的税率,而非德国的税率,一次性缴纳税款,可免遭惩罚。

只是,社会民主党去年年底在联邦参议院,即议会上院阻击税务协议,理由是协议漏洞太多,将使逃税者免于刑事起诉,不公平。协议没能获得通过。

总理发言人塞贝特说,默克尔依然相信有必要通过税务协议。而社民党高层约阿希姆·波斯说,赫内斯逃税案引发的疑问说明社民党去年阻击有理,否则,这份协议将给那些长期逃税的人提供庇护。

据新华社电